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MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

Balança LS-PLUS

a. 1-Abra o aplicativo para
b. leitura do QR Code;
c. 2-Aponte a câmera;
d. 3-Aguarde a decodificação
e. 4-Acesse o manual

Retirar a balança da embalagem. Checar se todos os itens estão na embalagem: Balança, fonte de 

alimentação, plataforma e coluna (se aplicável).

Posicionar a balança em uma superfície plana e estável.

Conectar a fonte de alimentação primeiramente na balança e depois à tomada. ATENÇÃO: NUNCA 

INVERTER ESSA ORDEM.

Pressionar a tecla L/D, o display acenderá todos os caracteres e a seguir mostrará a versão do programa 

residente e iniciará na tela de pesagem simples (0 g).

O equipamento estará apto para o uso.

INSTALAÇÃO

Colocar a estrutura da balança (A) e superfície estável, encaixar a plataforma de pesagem (B).

Passar o cabo da célula de carga (C) por dentro da coluna (D) e �xa-la na estrutura (E).

Após a �xação da coluna, �xe o suporte do diplay (F) na parte superior da coluna (G) e parafuse-o sobre 

esse suporte (H)

Encaixar o plug do cabo da célula de carga (I) e da fonte de alimentação (J)

INSTALAÇÃO DA COLUNA (BALANÇAS LS20, 50,100, 200, 300 E 500)
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PESAGEM SIMPLES
 

Pressionar a tecla L/D, o display acenderá todos os caracteres e a seguir mostrará a versão do programa 

residente e, então iniciará na tela de pesagem simples (0 g). 

Se for necessário o uso de um vasilhame, colocá-lo sobre o prato da balança e pressionar T para tará-lo. 

Pressionar T para tarar a balança antes de efetuar as pesagens, se necessário. 

Fazer a pesagem necessária.

Desligar a balança pressionando L/D. O display se apagará por completo indicando que o circuito interno 

está em regime de baixa energia.

PARA ALTERAR A QUANTIDADE DE AMOSTRAS:
 

Pressionar ´F1´. O display mostrará o atual número de amostras.

Pressionar ´CNL´ para fazer aparecer o cursor (dígito piscante).

Pressionar ´F1/F2´ para alterar o valor do dígito piscante.

Pressionar ´CNL´ para mudar o cursor de posição.

Repetir itens 3 e 4 até alterar todos os dígitos como desejado.

Pressionar ‘T’ para aceitar a edição. O display mostrará o número de amostras seguido de ´PCS´.

Nota: As barras verticais no canto superior esquerdo indicam a capacidade da balança utilizada.

UTILIZAÇÃO

Nunca desligar a balança direto pela fonte, sempre usar o botão L/D.

RECOMENDAÇÃO

PESAGEM DE PEÇAS
  
Com a balança desligada (mas conectada na tomada) pressionar F2 e logo depois clicar no L/D. 

Apresentará SET-FUN no display.  

Clicar no T. 

 Com F1 ir até a função Fun-PCS 

 Pressionar o T. 

 O display retornará para SET-FUN.

 Pressionar F1 até -End- e pressionar T. 

 A balança desligará salvando a alteração realizada.

 Pressionar o botão L/D para iniciar novamente a balança

 Com o display no modo pesagem, colocar um recipiente sobre o prato e pressionar ´T´.

 Pressionar ´F2´ para mudar para o modo contagem. O display mostrará o número de amostras seguido de 

´PCS´.

 Colocar a quantidade de peças solicitada pelo display dentro do recipiente e pressionar ´T´. A balança 

registrará este valor e estará apta a efetuar a contagem.

 Colocar o restante das peças dentro do recipiente.

 Para visualizar o peso correspondente, pressionar ´F2´.


